

星闻

“完白遗风”三十人书法精品昨开展 由安徽邓石如书法艺术研究院举办的第二届“完白遗风”三十人书法精品展,昨日上午在安徽省博物馆开幕。此次共展出该院30名院士近期创作的90件书法精品,从中既看到作者们对于书法传统经典的深度汲取和广泛传承,也可看到他们对于当代审美价值取向的敏锐把握。 记者 吴笑文

“澄怀味象·林存安中国画作品展”在京展出

星报讯(实习生童庆云 记者刘甜甜) 9月21日至25日,由中国国家画院、中华文化促进会主办,安徽省美术家协会、安徽省书画院协办的“澄怀味象·林存安中国画作品展”在北京中国国家画院美术馆隆重举行。本次展览集中展出了林存安近年创作的80件山水、花鸟、书法作品,全面反映了画家在丹青领域的艺术追求和最新探索。“笔动,墨动,色动”,专家学者们对林存安这次展出的作品给予了高度评价,称其为“新徽派绘画”富有探索实效的生动篇章。

“谋男郎”搭档90后 地雷战中演绎英雄爱美女

星报讯(记者 吴笑文) 今日将登录安徽卫视的《地雷战传奇之锄奸行动》,讲述的是一支由国共两党共同组成的特别行动队在胶东地区抗日锄奸的传奇故事。与老电影中英雄“不爱”美女不同,剧中“地雷大王”黑子扮演的赵小栋先后与三位女性产生了感情纠葛,成为该剧的一大看点。

据知,曾在张艺谋《英雄》中有过演出的黑子是片中最大的腕,他还被剧组工作人员笑称“谋男郎”。女主角新生代演员张琳晗是一位90后,她在片中先后乔装成“部长夫人”及“战友夫人”,共计三次“变身”,足见这位新生代演员的扎实表演功底。



由安徽经视打造的“我是冠军,志在必得”百万年薪寻觅“杜拉拉”女性求职真人秀节目,于9月11日来到了安徽阜阳。面对评委们“无厘头”的问题,即使表现非常自信和大方的阜阳“杜拉拉”们,也未能幸免于评委“无情”的“秒杀”。最后共有4名选手成功晋级下一轮的比赛。 记者 杨文艺

周董,请你风度些!



周杰伦最近在香港开演唱会,被问到是否真的想把“双J恋”这块招牌拆下送入博物馆?周杰伦点头表示,“没错,我想我们这辈子不可能了,当朋友就好。”

周杰伦:跟蔡依林这辈子不可能了

周杰伦先前在台湾的演唱会上,上演“双J”合体热舞,让外界揣测复合有望,就连艺人张钧甯也曾爆料,他们两个确实是真的,还有歌坛大姐江蕙也称赞“根本就是一对!”要两人赶快结婚。

不过,最近女主角蔡依林和混血男模锦荣的绯闻,虽然强调两人“只是朋友”,却也没有否认,还希望外界能给她多点空间。这也让纠葛长达10年的双J恋,就此正式划下句点吗?

据台湾媒体报道,双J恋真的复合无望了吗?周杰伦最近在香港开演唱会,当提到 Jolin 绯闻男友锦荣时,周董的回答很耐人寻味,一开始表示“很好啊”,后来又谈“外销的东西不错”,还要记者以后不要扯到他。至于被问到是否真的想把“双J恋”这块招牌拆下送入博物馆?周杰伦点头表示,“没错,我想我们这辈子不可能了,当朋友就好。”

秀才,请你别抢戏

喻恩泰疑与朱亚文因抢戏不合

星报讯(记者 吴笑文) 由喻恩泰、甘婷婷、朱亚文等主演的电视剧《高粱红了》昨日在北京举办央视八套开播新闻发布会,记者得到消息称喻恩泰无法参加新闻发布会,而之前几次探班喻恩泰与朱亚文均不同台,有内部消息称朱亚文与喻恩泰大有争戏之嫌疑。发布会现场,一向爱爆料的甘婷婷更是大胆声称,身处演艺圈,

对某些演员潜规则的行为表示尊重。

据了解,《武林外传》中满口“子曾经曰过”的吕秀才对新剧《高粱红了》中的国民党角色很不满,开拍前,喻恩泰看中朱亚文扮演的男一号林玉生这个角色,多次向导演刘家成争取,为了得到这个角色,喻恩泰几乎每天给导演打两个电话,证明自己绝对有潜质,但却由于制片方一直坚

持喻恩泰长相不够正,而惨遭拒绝。

虽然,不同于自己经典角色“吕秀才”的婆妈文弱,剧中反面角色“四眼连长”在喻恩泰不紧不慢的幽默下变得不光不让人讨厌,反而非常可爱,赢得颇多称赞,但喻恩泰昨日未现身在发布会现场被疑与剧中另一男主角不合,记者向当事人求证此事,截至记者发稿时也未得到任何回应。

近日,维多利亚·贝克汉姆前所未有地感到“愤怒和受辱”,因为一位名叫厄玛·尼奇的美国妓女对外大肆宣称和大卫共度了春宵。极度痛苦的维多利亚向自己的亲戚宣泄,称这位波斯尼亚裔的女人还和另外一名美国本土妓女共同服侍大卫——这让维多利亚的在美国的快乐生活彻底不再。

贝嫂:面对小贝出轨 毫无还手之力

几天前,获悉此消息的媒体纷纷表示,这将是近期来又一起名人丑闻事件,《联系周报》坚称这将是“大独家”。目前,贝克汉姆一家已经雇佣了公关专家,要对这位嚣张的26岁女人提出诉讼。

据一家族朋友称,维多利亚感觉每个人都在背后议论她和这件事。“她甚至都想回英国老家了。这个妓女扯了弥天大谎,让她毫无还手之力,十分不公平。”该友人还称,当时贝克汉姆夫妇离开英国,就是为了避开这样的事情,他们以为自己就此能消停一阵了,没想到这么快就出事了。“她以为她在美国的声誉足以让她远离这些事情,没想到

和在英国如出一辙。现在她又要经历一段时间的烦心日子了。”

与此同时,英国《太阳报》披露,称厄玛坚称三年前贝克汉姆付了她一大笔钱要和她发生关系,还额外支付了一笔费用好玩三人游戏。一个月前,厄玛和贝克汉姆再度于伦敦碰面。

由于贝克汉姆在洛杉矶银河队的合约将于2011年到期,他目前尚在犹豫是否应继续让儿子们在美国成长,因为他认为也许祖国的环境更适合他们。他甚至不想让孩子们染上美国口音。

友人说,有关孩子的问题可能决定着他们最终的去留。“他们两人都很喜欢洛杉矶,但是他们的根在英国,俩人都希望孩子们能够深入地了解自己的祖国并且和她紧紧相连。现在大卫出了这样的事情,让他们觉得如果回国的话会有值得信任的人来相助的。”



琴港演艺快讯
QINGANG YAN YI KUAIXUN
全面网罗艺术精英 快速更换演出阵容
娱乐无极限,开心在琴港!
琴港演艺广场近期特邀嘉宾:
摇滚战将“丁域兵”、超级搞笑“广平”、异域风情“中印混血,小陶红”、精彩魔术“俊贤”、功夫绝技“叶贤春”
每晚9:18分主持人阿蒙、大成、双双与您相约!不见不散!
中国琴港文化娱乐有限公司
合肥琴港演艺广场
地址:合肥市长江东路1143号(古井假日酒店对面)
电话:0551-4294416 传真:0551-4294999
http://blog.sina.com.cn/u/1260310847
E-mail:qgyy19991008@126.com
琴港演艺论坛:www.qgyy8.com琴港人的演艺社区,欢迎交流!

9月25日上午,由凤凰城商业广场和特陶卫浴联手举办的“贾静雯与您相约凤凰城商业广场”现场签售会在凤凰城商业广场隆重举行。凤凰城商业广场总经理朴和平出席活动开幕式,并发表了讲话。

“贾静雯与您相约凤凰城商业广场”现场签售会成功举行

在签售会举行之前,贾静雯在凤凰城商业广场多功能会议厅接受了安徽电视台、市场星报、新浪网、搜狐网、腾讯网等媒体的现场采访。当有媒体记者问及贾静雯

的容颜一直那么青春靓丽是如何保养的等美容小常识的时候,贾静雯都一一细致耐心的解答,让现场的女同胞受益匪浅。据悉,贾静雯是第一次来合肥,问及她对合肥

有什么印象时,她说没来之前就听说安徽有很多好玩的地方,有时间会到九华山等其它风景胜地看一下。作为特陶卫浴的代言人,贾静雯非常注重产品的节能和环保,并表达了对其所代言的卫浴产品的一些切身感受。